

“以旧换新”促消费 激发市场新活力

(邹迪) 换家电、换电脑、选厨卫订家居……国庆期间,最高达20%的真金白银补贴为我市消费市场注入满满活力。

据悉,自9月6日我市实施新一轮家电产品“以旧换新”政策以来,我市家电卖场、重点商圈、汽车4S店人气足、财气旺,消费类家电、汽车等销量稳步提升。日前,记者从市商务局获悉,“以旧换新”补贴拉动京东电器销售额同比增长25%,政策成效明显。

“我一直想买格力空调,但是平时优惠力度不大。这次补20%补贴,便宜了700多块钱,让我可以提高一个档次购买想要的产品。”在位于西大街的京东电器内,市民张女士说,现在很多家用消费品都有补贴,对于新房装修群体来说非常划算。

在溧阳,与张女士有同样想法的消费者不在少数。“国家在汽车‘以旧换新’上拿真金白银做补贴,让咱老百姓实实在在得到了实惠。”市民宋先生兴奋地说,近日他购买了一辆心仪已久的新

能源车,领取到1.8万元的汽车置换更新补贴。

“此次政府企业联动,补贴产品覆盖面广、补贴力度大,加上宣传到位,消费者购买意愿明显增强。”位于平陵广场的苏宁易购销售唐经理告诉记者,近期店里客流量翻倍增加,大多数消费者都是冲着“以旧换新”补贴活动来的,成交率很高。

在大力推进“以旧换新”工作中,市商务局积极谋划、推动,并召开专题会议,对“以旧换新”消费促进工作进行阶段总结,部署下步工作,提出要抓好宣传工作,营造多层次、多角度、全方位的密集宣传态势和浓厚氛围,放大活动效果。“下一步,我们将以‘双十一’等重要节点,联合家电、汽车行业开展下乡指导活动,向消费者发放操作指导手册,做好政策宣传解读,指导消费者申请补贴操作流程。同时,与商家平台建立沟通反馈机制,更专业、更全面地分析数据,针对性地开展好各项工作。”市商务局相关负责人说。

常州机电职业技术学院溧阳基地迎新文艺晚会举行

(韩一宁) 10月10日晚,2024年常州机电职业技术学院溧阳基地迎新文艺晚会在溧阳高新区举行。市委常委、溧阳高新区管委会主任朱威,副市长丁红参加活动。

丁红说,作为全省青年发展型城市,对青年更友好、让青年更有为始终是溧阳上下不变的追求。青年人在这片创新沃土、发展热土,舞台宽广、大有可为。溧阳将以建设苏南绿色崛起品质城市为契机,让每一位有梦想、敢拼搏的青年人都能获得舞台、走上前台。期待更多常机电学子能够在溧阳就业创业、成家立业,与溧阳

相互成就、共同成长。

晚会以舞蹈《青春旋律》开场,第一章深情回顾学子与学院的共同成长;第二章展现青春奋斗与担当,笛子重奏、歌曲、舞蹈等节目轮番上演;第三章表达共同面对挑战的决心,魔术表演《魔逗秀》和舞蹈《华夏》成为亮点。尾声歌曲《我相信》坚定表达了学院师生共同信念。整场晚会精彩纷呈,不仅丰富了师生的校园文化生活,也进一步加深了溧阳高新区与学院之间的合作关系,为双方未来的共同发展奠定了坚实的基础。

“同心赋能”金融助侨惠才活动启动

(邹迪 实习生/黄同予) 为进一步推动“政银企才”四方实现更深入、更全面的信息交换和资源对接,10月12日上午,我市举办“同心赋能”金融助侨惠才活动,助力经济金融携手并进、合作共赢、共同发展。常州市侨联主席张翠霞,溧阳市政府党组成员、常州市第十七批新能源产业科技镇长团团王芳参加活动。

此次活动不仅是破解侨资企业、人才企业融资难题,推动企业高质量发展的务实之举,是“政府搭台、银企对接”模式的有效探索,更是实现多方共赢、推动县域经济高质量发展的长远之策。仪式上,金融系统相关代表表示,将从加强服务、深化合作、人才交流等方面,

为侨资企业和人才企业开拓市场、落地项目、创新技术提供全方位的支持和精细化的帮扶;侨资企业代表表达了做强企业的坚定决心和与金融机构深化合作的强烈意愿。

为畅通产业、人才、金融供需循环,推动人才链、产业链、资金链高效衔接,本次活动邀请了常州人才集团、平陵集团、苏控集团等创投机构以及有融资需求的企业和项目参加,并带来人才路演项目和“人才贷”产品介绍,探索产投机构和人才项目的更多合作可能。

仪式上,市侨联与六家银行进行战略合作协议签约;相关银行和企业进行业务授信签约;相关领导上台共同启动“同心赋能”金融助侨惠才活动。

我市举行2024年溧阳市“敬老月”启动暨“栗里家园”开园活动

(陈怡) 10月12日上午,颐养栗里,悦享银龄——2024年溧阳市“敬老月”启动暨“栗里家园”开园活动在“栗里家园”康养社区举行。常州市副市长夏思军以及我市领导曹俊、张雅萍、丁红、谢菊芬出席活动。

与会嘉宾观看了《银发颐养地 乐享在“栗里”》宣传片。宣传片生动展现了我市发展康养新兴业态,建立“旅、医、养、护、康”为一体的“康养+”养老服务新模式,打造“融山水滋养、健康颐养、文旅乐养”于一体的康养福地,让溧阳逐步成为亲山近水、养生宜人的绝妙去处的生动实践。

近年来,我市高度重视老龄事业的发展,不断加大老龄工作力度,积极构筑老龄工作平台,着力提升老龄工作水平,全力推动老龄事业高质量发展,各项惠老敬老政策逐步落实,老年福利、老年文化、老年教育、老年体育和老龄健康等事业取得了长足发展,全社会尊老、敬老、爱老的氛围日益浓厚,老年人的幸福感、获得感得到显著增强。截至2023年底,全市百岁老人达263名,人口平均预期寿命达83.29岁,为打造“常有颐养”民生名片贡献了溧阳力量,“人人寿比南山”的美好愿景正在溧阳化为现实。

在敬老月启动仪式上,市委常委、宣传部部长曹俊与两位老人代表共同切开了一份象征着健康长寿、幸福安康的长寿蛋糕,正式拉开了溧阳市“敬老月”的序幕。在接下来的一个月里,

我市将围绕“敬老、爱老、助老”的主题,开展一系列丰富多彩的活动,让老年朋友们在欢声笑语中感受到家一般的温暖与关怀。

活动现场还举行了颁奖仪式。溧阳如意小食堂“幸福助餐”荣获全省养老服务十佳案例,“栗里家园”康养社区和曹山旅游度假区分别荣获长三角旅居养老地和长三角健康养老目的地的称号。

最后,参会领导共同为“栗里家园”康养社区按下了启动键,宣布其正式开园。“栗里家园”康养社区作为我市养老服务体系建设的重要一环,将承担满足全市失能、失智特困老人集中供养需求的重要社会责任,并将优质的养老资源对外开放,惠及更广泛的老年群体。

副市长丁红说,“栗里家园”康养社区的正式开园,标志着我市养老服务迈上了新的台阶。作为常州市规模最大的集医康养护功能于一体的综合性养老服务社区,“栗里家园”的启用不仅推动了养老服务的提档升级,还通过政府引导和社会专业团队的参与,逐步构建起普惠可及、覆盖城乡、持续发展的“1+N+X”养老服务布局。这不仅彰显了品质城市的幸福底色,更让老年人拥有了幸福美满的晚年生活。

活动还举行了精彩的文艺演出,市民政局相关负责人、“栗里家园”康养社区负责人、老年人代表进行了现场访谈。

江苏省高等学校知识产权研究会2024年度年会在溧举办

(刘喆) 10月11日上午,江苏省高等学校知识产权研究会2024年度年会暨知识产权培训会在溧举办。副市长丁红参加会议。

本次会议由江苏省知识产权局、省教育厅指导,江苏省高等学校知识产权研究会主办,南京航空航天大学承办,旨在进一步推动高校知识产权工作高质量发展,加强知识产权研究会会员单位的交流合作,提升高校知识产权管理和服务水平。

会上,与会领导为获得江苏省高等学校知识产权研究会2023年先进集体、先进个人颁发了获奖证书。大会还邀请了知识产权领域的专家围绕“促进高校院所专利转化运用政策解读”“‘科技成果+认股权’分享”“AI赋能科研创新与成果转化”等方面内容为参会人员展开培训。

创新是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新。近年来,溧阳紧跟“双碳”浪潮,一路向“新”求“质”,取得了一些成绩。当前,溧阳正不断深化县域改革实践,知识产权工作也取得了一些进步:2023年,溧阳市发明专利授权同比增长50.92%,发明专利授权占比27.46%,万人有效发明专利拥有量同比增长30.95%。

丁红说,希望通过本次活动,和各位专家学者深入交流,加强合作,运用高校和科创平台等优势创新资源,聚焦知识产权创造质量,加强高价值知识产权培育。溧阳也将不断优化知识产权服务供给,完善知识产权保护体系,推进各项知识产权保护专项行动,全面提升促进创新发展的良好营商环境,高质量推动苏南绿色崛起品质城市建设。

